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wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu na remont chodnika w Zamystowie z materiatu Wykonawcy.

Pytania i odpowiedzi do SIWZ.

Pytanie 1

Czy nalezy wykona¢ przepust z rur stalowych spiralnie karbowanych fi 1000 mm? Jezeli tak, to ile
metréw?

Odpowiedz

W zakresie robot nie ma budowy przepustu z rur stalowych spiralnie karbowanych fi 1000 mm.

Pytanie 2

Czy nalezy wykona¢ ustawienie balustrady ochronnej stalowej (z ptaskownikow) U-11a (h=1,20 m)?
Odpowiedz

W zakresie robot nie ma ustawienie balustrady ochronnej stalowej (z ptaskownikéw) U-11a (h=1,20 m.
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